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T:Ahora dime que representa este cuadro. T:La Tierra, é cémo esta ? [HiER, EH572>TH ?]
[TIZZDRITIR AT A:é ‘tatosiendo ?[ ZAHLTA, ]

A:Uhm, ‘ta que sale humo, en el carro también, T:éPor qué estd tosiendo ? [EHL T ? ]
xxxxx arbol, arbol, arbol de no sé. A: Mm.. porque sale humo. [A—. JERHTWA, ]
[A— R HTH, HOLZAL, R, AR, KR T:Ya, v & por qué mas esta tosiendo? [As, fIZILE]
EoYINSVAANE SLT?]

T:Entonces, ¢é quién es este ? [Uso, ZAUZHE 2] A:Mm? DA ?]
A:La Tierra. [HIEK, 1
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T:éDe queé crees que se trata este cuadro? [ Z DT A Z4H > THAEEWET D, ]

B:De la contaminacion de la Tierra. [HiEROD{EILIZDOWT, ]

T : Entonces, épor qué se produce la contaminacion de la Tierra? Me puedes explicar un poquito?
[CbEH L THIERDIBYEN S EZH 2 &b 2 DL L TL7EE0Y, ]

B:Y la contaminacion de la Tierra seria hecha por los gases de los autos, eh, los gases de las fabricas. y
si...,y si seguimos cortando mucho los arboles, vamos a terminar sin arboles, no vamos a poder XXxXxx,
porque si es que los arboles hacen oxigeno. [HUERDVBYLIEDH AR, 2 —, LFEDOH AL~ TH|&E
BZEINDHEES, ZNT, bL, bL, IKSADARELIFET 726, KNEL7Rle>TLES T, FEbiX
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